
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

Réunion : Assemblée générale  

Date : Jeudi le 13 juin 2024 

Lieu : Aréna Michael-Bilodeau à St-Bruno 

 

Étaient présents : Nathalie Thibodeau  Geneviève Savoie 

 Géraldine Morency-Laflamme  Anny Carrier 

 Kateri Laneuville  Lyne Richard 

 Caroline Legris  Véronick Gagnon 

 Cynthia Cousineau  Suzanne Michaud 

 Diane Matteau  Sylvie Vézeau 

 Jessy Michaud  Lorraine Poirier 

 Virginie Alexandre  Christian Marchand 

    

 

Nathalie Thibodeau préside la réunion. Elle souhaite la bienvenue aux parents, aux entraîneurs 

présents, aux observateurs et aux membres du C.A. 

 

1.  OUVERTURE DE LA RÉUNION à 19h30 

 

 Nathalie Thibodeau demande un proposeur et un appuyeur pour l’ouverture de 

l’assemblée générale : 

 

 Proposée par Lorraine Poirier appuyée par Suzanne Michaud.  Adoptée à l’unanimité. 

 

  

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

  

 Nathalie Thibodeau demande un proposeur et un appuyeur pour l’adoption de l’ordre du 

jour : 

 

 Proposée par Diane Matteau, appuyée par Véronick Gagnon.   Adoptée à l’unanimité              

 

 



 

 

3. APPROBATION ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE ANNUELLE 

 

 Comme le procès-verbal a été déposé sur le site web du Club pour consultation et que 

personne n’en a fait la demande, il n’y aura pas de lecture du procès-verbal.  Aucune 

correction n’est apportée.  

  

 L’adoption est proposée par Lyne Richard, appuyée par Caroline Legris.  Adoptée à l’unanimité          

 

 

4. PRÉSENTATION ET ADOPTION DES ÉTATS FINANCIERS 

 Les états financiers vérifiés par la firme Comptabilité fiscale RM ont également été déposés 

sur le site web du Club. Quelques questions sont posées et la trésorière à Kateri Laneuville, 

concernant ces états financiers.  

 

 Les états financiers ayant été approuvés par le Conseil d’administration, ils sont déposés 

uniquement. 

           

 

5.  LECTURE ET DÉPÔT DES RAPPORTS DES MEMBRES DU C.A. ET DES COMITÉS  

 

 Les rapports annuels ne seront pas commentés par les membres du Conseil ayant été rendus 

disponibles sur le site web du Club. La présidente demande à l’assemblée s’il y a des 

questions. 

  

 Les rapports sont déposés uniquement. 

 

 

6.  RATIFICATIONS DES ACTES DES ADMINISTRATEURS 

Nous désirons faire confirmer par l’Assemblée générale les décisions prises par le Conseil 

d’administration au cours de la saison 2023-2024. 

 Proposée par Véronick Gagnon, appuyée par Jessy Michaud.  Adoptée à l’unanimité          

 

  



7. NOMINATION DU VÉRIFICATEUR EXTERNE  

 

 Katheri Laneuville propose la firme COMPTABILITÉ FISCALE R.M. INC. comme vérificateur des 

états financiers 2024-2025. 

 Proposition appuyée par Sylvie Vézeau.  Adoptée à l’unanimité               

 

 

8.  RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX 

 

 Aucune modification aux règlements généraux. 

 

 

9. NOMINATION DU PRÉSIDENT D’ÉLECTION ET DES SCRUTATEURS 

 

 Nathalie Thibodeau invite madame Cynthia Cousineau à nommer les mises en candidature 

reçues pour chacun des postes en élection. 

 

 N’ayant reçu qu’une seule candidature pour chacun des postes en élection, les candidats sont 

élus par acclamation. 

 

10.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

 Félicitations à Marie-Andrée Bigras qui a été élue par ses pairs comme représentante des  

 entraîneurs au Conseil d’administration et qui siègera pour la prochaine saison avec nous. 

 

 Le Club a été sélectionné par Patinage Rive-Sud pour recevoir la compétition Rendez-Vous 

  Rive-Sud qui se tiendra les 12 et 13 octobre. 

 

11.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

  Nathalie Thibodeau demande un proposeur et un appuyeur pour La levée de l’assemblée 

  à 20h32.   

  Proposée par Christian Marchand, appuyée par Virginie Alexandre.  Adoptée à l’unanimité           

 

 

        Absent 

Notes prises par la présidente 

___________________________    ___________________________  

Nathalie Thibodeau      Benoît Lachambre 

Présidente       Secrétaire 


